

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Сабинский детский сад общеразвивающего вида №3 «Шоколад» п.г.т. Богатые
Сабы Сабинского муниципального района РТ**

МАСТЕР КЛАСС

На тему:

**Элементы русской культуры в билингвальном
воспитании детей дошкольного возраста. Головной убор -Кокешник.**

Руководитель: Сафина Р.Р

2018г.

Кокошник — это традиционный старинный яркий и красивый головной убор, часть национального русского костюма женщин. В соответствии со стилем сарафана может быть сверху заостренным или круглым. Он завязывается на затылке длинными широкими лентами в большой бант. На лбу часто украшается переплетенными нитями. Обычно кокошник надевали в праздники. Чаще всего он передавался по наследству. Кокошники различались по форме, по типу украшений, в зависимости от местности. Замужние женщины ходили с покрытой головой, а вот молодым незамужним девушкам разрешалось носить кокошники, оставляя неприкрытыми макушку головы и волосы. Такой тип кокошника на Руси назывался «венец». Увенчивал голову девушки и оберегал от злых духов. Зимняя красавица Снегурочка также носила венец. Украшен венец Снегурочки был в традиционные белые и серебристые цвета, вышит серебряной ниткой, расшит жемчугом, как символом замерзшей воды.





Травинки, капельки, усики, завитки,кустики,листья,цветы,ягодки



Затем выкройку вырезаем, накладываем на ткань и вырезаем из него основу: делаем довольно большие припуски и определяем лицевую сторону.

Теперь берем клей (Титан, Момент или любой другой) и обмазываем края с обратной стороны.

Сзади кокошник фиксируется на голове с помощью пришитых с обеих сторон лент, которые пришиваются с двух краев ленты или резинка, которые будут завязываться на узел позади головы и, собственно, удерживать кокошник на голове;

• последний этап – украшение. Кокошник украшается сначала по всему внешнему краю. Далее – по направлению к центру. Лобную часть можно украсить изящным бисерным плетением.

